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Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 
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С настоящата наредба се приема държавният образователен стандарт (ДОС) за
придобиване на квалификация по професията „Управление на радиоактивни
отпадъци“ от Списъка на професиите за професионално образование и обучение по
чл. 6 от Закона за професионалното образование и обучение (ЗПОО), утвърден със
Заповед № РД09-2230 от 09.08.2024 г. на министъра на образованието и науката.

Разработването на проект на ДОС за придобиване на професионална квалификация
по професията „Управление на радиоактивни отпадъци“ е обусловено от
необходимостта да бъдат осигурени добре подготвени професионалисти, които
могат да организират, изпълняват и контролират всички етапи от управлението на
радиоактивни отпадъци, което включва събирането, предварителното третиране,
обработването, кондиционирането, временното и дългосрочно съхранение, както и
транспортирането на отпадъци, генерирани в резултат от дейността на ядрени
електроцентрали, медицински заведения, промишлени предприятия и
научноизследователски институти.

Проектът на акт е изготвен в съответствие с изискванията на Закона за
професионалното образование и обучение и в контекста на нуждата от
актуализиране на съдържанието на държавния образователен стандарт за
придобиване на професионалната квалификация съгласно динамично променящата
се икономическа, социална и регулаторна среда.

Отговорна институция

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/11624


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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